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Javul a gazdasági helyzet.
Beszélnek a számok.

Azok számára, akik csökönyös 
kétségbeeséssel és görcsös kishitű
séggel még mindig nem hajlandók 
elismerni, hogy megcsonkított or
szágunk minden válság és nehézség 
ellenére immár túl jutott a mély 
ponton s lassú, de biztos léptekkel 
halad a javulás utján : igen hasznos 
olvasmányokat ajánlhatunk lelkűk 
erősítése céljából. Mert ma már 
minden tárgyilagosan gondolk®zó 
ember érzi és látja, hogy lassankint 
mégis csak enyhül a világválság 
reánk nehezedő feszültsége és hála 
a Gömbös kormány előrelátó gaz
dasági és pénzügyi politikájának, 
valamint a nemzeti társadalom ki
tartó áldozatkészségének, immár olt 
tartunk, hogy jogos bizakodással 
tekinthetünk a jövőbe. Mindig akad
nak azonban emberek, akik hajla
mosak a kétségbeesésre, csiigge- 
désre, pe szimizmusra és nehezen 
hiszik el a viszonyok javulását s az 
éjszaka sötétségét látják még akkor 
is, amikor az égboltozat keleti ré 
szén már pirkad a hajnal.

Ezeknek a hitetlen Tamásoknak 
és örökös csüggedőknek ajánljuk 
lelki vigaszként egyrészt a népszö
vetségi biztos, Royal Tyler legújabb 
jelentését, másrészt Budapest-szé 
kasfőváros most megjelent statiszti
kai füzetét, mert mindkettőnek az 
áttanulmányozása után, a lideg és 
esalhatatlan számadatok alapján 
győződhetnek meg arról, hogy Ma
gyarországon már megtört a válság 
pusztító vihara s nemcsak az állam 
pénzügyi, de a magángazdasági élet 
terén is megindult a kibontakozás 
félreismerhetetlen folyamata.

Az állami köllnégvetés helyzeté
nek javulásáról Tylernek, ennek az 
elfogulatlan előkelő külföldi szak
értőnek jelentése számol be, amikor 
megállapítja, hogy a Gömbös kor
mány alaposan átgondolt intézke- 
dései folytán tavaly óta az állami 
bevételek emelkedése és a kiadások 
csökkenése folytán kisebbedéit a 
költségvetés hiánya s ennélfogva a 
magyar államháztartás közeledik is
mét az egyensúly állapota felé.

Az államháztartás azonban a nem
zeti éleinek csak egyik — minden
esetre igen fontos — oldala. A má
sik oldalát a magángu/dasági élet 

képezi : a mezőgazdaság, az ipar, 
a kereskedelem, a fogyasztás, a né
pesség vásárlóképessége, a közleke
dés és általában mindaz, ami egy 
nemzet termelő tevékenységéhez, 
hozzátartozik. Ennek a magángaz
dasági életnek a legújabb alakulá
sáról —- bár a dolog természeténél 
fogva csak budapesti viszonylatban 
— nyújt igen érdekes es értékes 
tájékoztatást a főváros statisztikai 
hivatalaim k leguja bb füzete s azok 
az adatok és számok, amelyeket ez 
a füzet a magyar közvélemény elé 
tár, mindenképen alkalmasak arra, 
hogy reményt és bizakodást ébresz- 
szenek a nemzetben saját jövője 
iránt.

Ebben a statisztikai füzetben 
ugyanis többek közölt azt olvashat
juk, hogy a fizetésképtelenségek 
szama tavaly óta 132-ről 104 re
csökkent, míg ugyanakkor az uj 
cégjegyzések száma 215 ről 277 re 
emelkedett. Aki ezekből a számok 
ból olvasni lúd, aki a rideg statisz
tikai adatok mögött megérzi a való
ságos élet lüktetését, az tudni fogja, 
hogy ezek a számok a fővárosi ke
reskedelem helyzetének a javulását, 
az üzleti, a vállalkozói kedv élén 
külését jelentik s ugyancsak hason 
lóan kedvező következtetéseket von 
hat le minden hozzáértő a fővárosi 
statisztikai hivatal többi számadatai
ból, amelyek arról tanúskodnak, 
hogy a legutóbbi esztendőben je
lentősen emelkedett a budapesti 
vámmentes kikötő forgalma, nőve 
kedett általánosságban is a fővá
rosba érkezett és onnan elszállított 
áruk mennyisége, emelkedett a lö- 
városba irányuló és a Budapestről 
kifutó vasúti áruforgalom, gyarapo
dott a főváros helyi személyforgalma, 
jelentős emelkedés mutatkozik az 
idegenforgalomban, a fővárosi pénz 
intézeteknél elhelyezett betétek álló 
mányában, az újonnan épített lalrá 
sokban s csökkenés úgyszólván ki
zárólag a gazdasági válság legszo 
morubb kísérőjelenségében és kö
vetkezményében : a munkanélküliség 
terén tapasztalható.

Kell e vájjon bővebben magya
rázni ezeket a számadatokat, ame
lyek tulajdonképp!) önmagukért be
szélnek ? ügy hisszük ezek a szá 

inuk, amelyek gazdasági élelünk 
immár félreismerhet ellenül felfelé 
mutáló irányzatát jelzik, még a lég 
hitetlenebbeket, a legsötétebben Iá- 

, lókat is ineg fogják győzni arról,
hogy a magyar nemzetnek nincsen 
okú a osüggedésre, u kétségbeesésre, 

■ mert a kormány és a társadalom

Meghalt Müller József
földbirtokos, Baja város örökös törvény
hatósági bizottsági tagja.

Müller József földbirtokos, Baja 
1 város örökös törvényhatósági bi- 
i zottsági ingja hétfőn délután rövid 
I belegeskedés után meghalt.

Jelentékeny tényezője vált Baja 
' város köz- és társadalmi életének; 

a Bajai Takarékpénztárnak igazgató- 
•sági, a Nemzeti Kaszinónak választ
mányi tagja volt, azonkívül számns 
társadalmi, jótékonysági és gazda
sági egyesület életében vett tevé-

Dr. Marschall Ferenc 
államtitkár Jánoshalmán.
Dr. Marashall Ferenc, Já

noshalma országgyűlési képvi
selője államtitkárrá történt ki
nevezése után szerdán déle
lőttmegy leelsőizben Jánoshal
mára.

A választókerület polgársá
ga ebből az alkalomból ünne
pélyes fogadtatást készít elő 
számára, amelyen részt vesz
nek a kerület összes községei 
valamint Baja, Bácsalmás és a 
tompái kerület községeinek 
küldöttségei.

Az ünnepélyes fogadtatáson 
részt vesz Baranyi Tibor főis-

Baross Gábor, a gönci kerület uj 
képviselője átvette mandátumát.

A gönci választókerületben lezaj 
lőtt választási harcok véget értek. 
Baross Gábor a kerület egyhangú 
lag megválasztott képviselője át
vette mandátumát.

A mandátum átadásakor a válasz
tókerület közönsége meleg ünnep 
lésben részesítette képviselőjét, aki 

együltes erőfeszítése már eddig is 
diadalmaskodott a világválság legsú
lyosabb nehézségei felett s az az 
ut, amely még előttünk áll, kisebb- 
nagyobb lejtőkkel és kanyarodókkal 
ugyan, de a biztos javulás és a 
boldogabb jövő felé vezet.

kény részt; élénk működést fejtett 
ki a városi törvényhatóság mező
gazdasági bizottságában, melynek 
legszorgalmasabb látogatója és mun
kása voll.

Hosszú időkön keresztül teljesí
tett közérdekű munkásságának elis- 
meréseül Baja város törvényhatósági 

i bizottsága örökös tagjává válasz
totta.

pán, dr. Széchényi szegedi th. 
párttitkár kíséretében, továb
bá Székhelyi Rezső vármegyei 
főjegyző, Bencze Béla műsza
ki tanácsos, Sárffy Elek gaz
dasági felügyelő.

Kiskunhalas külön küldött
séggel jön, amelynek vezetője 
és szónoka Fekete polgármes
ter lesz,

A fogadás szerdán délelőtt 
fél tizenegy órakor lesz a köz
ségháza nagytermében.

Fogadtatás után fél egykor 
a piactéren közebéd lesz sá
torok alatt.

közvetlen hangú beszédben köszönte 
meg választói bizalmát. Kijelentette, 
hogy a parlamentben is a nagy 

j nemzeti célok eléréséért fog kiiz- 
| deni. Baross Gábor beszéde után a 
[ gönci választók lelkes tüntetési rcn 
' dezlek képviselőjük mellett.
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A magyar 
ügyvéd.

Lázár Andor igazságügyi minisz
ter a Budapesti Ügyvédi Kamará
val való hosszadalmas tárgyalások 
után kilátásba helyezte a (elemeit 
bélyegilletékek törlését.

Főként az ügyvédeket érdekli ez. 
az amnesztia, de természetesen ki 
hat a felekre is, mert a bélyegek 
le nem rovásának csak elenyésző 
csekély százalékban okai az ügyvé
dek ; legnagyobb részben azért nem 
rótták le az ügyvédek a bélyege 
két, mert a felek nem adtak iá 
pénzt, az ügyvédeknek pedig a 
szűkös pénzviszonyok között nem 
jutott már bélyegekre.

Volt időszak, amikéi két havon 
ként változtak a bélyegek és illeté 
kék, szabályok ; ettől a gyors vál
tozástól eltekintve néha a rendelke
zéseket többféleképen lehetett értel
mezni ; ezeket figyelembe véve 
menthetőiknek kell tekintenünk 
azokat a tévedéseket, melyek a bé
lyeglerovásoknál előfordullak ; de 
az igazán nagy leletek akkor kelet
keztek, araikor a feleknek előlegezni 
kellett volna a bélyegkiadásokat, de 
nem volt pénzük ; az Ítéleti illeté
keket s a falebbezési*  bélyegeket 
pedig le kellett róni.

A magyar ügyvédi kar munkája 
révén áll elő az a hatalmas bevé
teli tétel, mely az állami költségve
tésben, mint bélyeg és illetékbevé
tel szerepel ; a magyar ügyvédi kar 
a bélyegért való felelőssége révén, 
tulajdonképen ingyenes behajtója az 
állatni jövedelem tekintélyes részé
nek s ha az általános gazdisági 
okok miatt ezek a bevételek elma 
radtak, ezekért éppen olyan kevés
sé lehel felelős, mint az. a pénzügyi 
tisztviselő vagy jegyző, aki előírja 
ugyan az adókat, de egészében be
hajtani a legjobb akarat melleti sem 
tudja.

Az. ügyvédi kar mindig konstruk
tív eleme volt a magyar közéletnek; 
hűséges támasztéka az alkotmányos 
rendnek, harcosa az igazságnak, a 
magyar ügyvéd szakképzettségével, 
általános tudásával és az élet sok 
rétü tapasztalatainak ismeretével 
felszerelten mindig nyitott szemmel 
járta a magyar közélet rögös útjait; 
lelkében a haladás eszméi, a kor
szellem változásai mindig megér
tésre találtak s ma is értékes tá
masztéka annak az irányzatnak, 
mely a divergáló gazdasági és tech
nikai fejlődés során felborult gaz
dasági egyensúlyt az egyéniség jo
gainak lehető megőrzésével, egyéb
ként a nemzeti öncéluság állal meg
határozott elatizmus jegyében — az 
ezer éves alkotmány szellemének 
lehelé megőrzése mellett — akarja 
helyreállítani.

Az az ügyvédi kar, mely a tóm 
boló gazdasági és erkölcsi vál
ság idején hihetetlen erőfeszítéssel 
igyekezeti megőrizni és átmenteni 

a maga nemes hagyományait, meg 
érdemli, hogy a létérdekeit önhibá
ján kívül veszélyeztető illeték ügyek
ben a kormány jóakarattal, igazsá
gosan lárnogas-a ■ az ügyeknek

Hatalmas gyümölcskultúra 
Kelebián.

A szabadkai határból ala
kult három község: Csikéria, 
Tompa és Kelebia hatalmas 
lépesekkel halad a gazdasági 
fejlődés úján, különösen a gyü
mölcs és a szőlökultura terén 
érnek el hatalmas eredménye- i 
két.

A legtöbb fejlődési lehető
sége mégis Kelebiának van, 
mert nemzetközi jelentőségű a 
vasútvonala, de a Szeged fe
lé most már elkészült müut is 
kitűnő forgalmi jelentőséget 
biztosit számára

MindenesetJe nagy serken
tő erővel bir a kelebiaiak szá
mára az is, hogy az állomásu
kon futnak keresztül azok a 
jugoszláv és bolgár vonatok, 
amelyek a szezonszerü gyü
mölcsöket szállítják a nyugati 
államokba.

Most különösen erős lendü
letet vett a szílvaszállitás na
ponta 5 — 6 waggon megy Ke- 
lebián keresztül Csehország és 
Ausztria felé. Feltűnő, hogy

Titokzatos szerelmi dráma háttere 
a dunai holttest körül

Egy bajai család fiát keresi a Duna halottjában. 
Tóth István eltűnésének rejtélye.

Mdgirla a Baja-Bácska, hogy teg
nap reggel a dun*i  halászok egy 
erősen oszlásnak induló borzalma 
san elváltozott férfi holttestet fog 
tak ki a Dunából a Pandursziget- 
nek a Móric-Dunával szemközt el
terülő részén.

A holttest felfedezése nagy izgal
mat váltott ki, nemcsupán a fíirdó- 
zök táborában, hanem a környék
beli lakosság körében is.

„Gerté" légyirtóval
tégy egy kísérletet 

Nem látsz otthonodban 
többé rovart, legyet
14 kg. üveg fúvóval együtt 2'— pengő. 
1|2 kg. „ „ „ 3-50 „

1 kg................................. 6_ „

Készíti: Gyarmati gyógyszertár Baja.

mielőbbi rendezésével megerősítse a 
gazdasági viszonyok javulásával or
szágosan éreahető kedvező hangú 
latol, az egyre erősebbé váló bi
zalmat. DrKL.

Németországba inég «gy wag- 
gont sem irányítottak.

Kelebia nagy lehetőségeit és 
kedvező fekvését azonban csak 
úgy tudja kellőképpen kihasz
nálni, ha bizonyos szervezett
séget visz bele úgy a terme
lésbe, mint az értékesítésbe,

Kelebia társadalmát megle- 
tősen széttagolják a különbö
ző rendeltetésű és célzatú (de 
egyébként alig élő) egyesületek.

Elérkezett az ideje annak, 
hogy az igy szétforgácsolt erő
ket összefogjak. Van Kelebi- 
án olyan tekintélyes férfiú — 
aki közismert szervező erejé
vel hivatott ennek az összefo
gásnak keresztül vitelére. Van
nak lelkes férfiak, akik őt eb
ben a munkában támogatják ; 
de kész szervezet is hirdeti 
az összefogás gondolatát; a 
sorsközösség és az egymásra
utaltság érzése ott él már a 
lelkekben — csak bátor kez
déssel és kitartó munkával va
lóra kell váltani!

Kevéssel azután, hogy dr. Ver 
sényiné dr. Csoór Andrea h. városi 
tiszlifőorvos és dr. Dobó Árpád 
rendftrtanáesossal a helyszínen meg
jelent, elterjedt a hír*  annak is, 
hogy a Dunából kifogott holttest 
azonos egy nemrég eltűnt fiatal ba
jai munkással. A rendőrségen egy 
izgatott házaspár jelent meg és 
elmondották, hogy fiuk Tóth István 
még augusztus 5-én eltűnt szülei 

Paradicsom 

paszirsziták, 
paszirteknők, 

paszirozőgépek 
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38. szám. 
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lakásáról és mitidazóla nem tért 
vissza. A 24 éves fiatalember min
den előzetes bejelentés nélkül lávo- 

i zott el hazulról és azóta semmi 
I életjelt nem adott magáról.

A fiatalember már napokkal ez
előtt nyomott kedélyhangulalban 
volt és erős a gyanú, hogy eltávo
zásának hátterében szerelmi tragé- 

| dia szálai húzódnak.
Tóth István augusztus 5 én este 

elment hazulról. Híresztelések sze
rint összekerült riválisával, akivel 
közösen udvaroltak egy bajai le
ánynak. A két szerelmes nem a 
legjobb viszonyban volt egymással, 

| többször látható jelét adták félté
kenységüknek. Az emlékezetes estén 
aiutáu kirobbant a dráma.

A két fiú éles szóváltás után egy
másnak támadt. Állítólag Tóth Ist- 

l ván kezdte a harcot, a dulakodás 
hevében azonban ő maradt alul s 
az izgalmas élet-halálharc vége az 
lelt, hogy a Dunába került.

így adják elő a történetet Tóth 
István ismerősei. A holttest megte
kintésénél azonban semmiféle bizo
nyítást nem találtak a személyazo
nosságra vonatkozólag. Ellentmond 
az a körülmény is, hogy a kifogott 
holttest feltétlenül régebb óta volt 
a vízben. Egészen megfakult ruhá
zatán a zsebeket kifordítva találták, 
minden Írás és közelebbi személyi 
adat nélkül. A lába mezítelen volt. 
Tóthék kétségbeesetten kutatnak 
eltűnt fiuk után, azonban a holttest 

' már a felismerhelelletiségig elválto- 
; zott s igy nem tudnak semmi bizo- 
; nyosat megállapítani.

Érdek es egyébként, hogy a Duna 
halottja a hulla nyilvántartási kimu
tatásban sem szerepel.

A földmivelésügyi 
miniszter Baján és 

Bácsmegyében 
gazdasági szakelőa

dásokat rendez.
Bajára küldik a jánoshalmi 

gazdasági iskola vezetőit.
A földmivelésügyi minisztérium 

értesítette Baja városi, hogy népies 
gazdasági ismeretterjesztés céljából 
gazdasági szakoktatási intézmények 
járják be Bácsbodrog vármegyéi és 
Baja várost is. A földmivelésügyi 
minisztériuma a belügyminisztérium 
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mai karöltve felhívja a város figyel
mét arra, hogy a gazdasági előa 
dósok és tanfolyamok vezetőinek 
munkáját minél intenzivebben támo
gassa, mert a mai nehéz gazdasági 
viszonyok közölt minden ilyen irá
nya gyakorlati útmutatás nagy fon 
lossággal bir.

A minisztérium Bujára a jános
halmi gazdasági iskola vezetőit kül
di ilyen tanfolyam, illetve szakelőa
dások megrendezése céljából.

Tiz napi fogház egy 
rosszul kezelt 

fog miatt.
Kupferschmidt Imre és Rába
helyi János fogtechnikusok a 

bajai törvényszék előtt.
Az utóbbi időben igen sokat hal 

Iáit magáról Kupferschmidt Imre 
állilólfigos fegteehnikus, aki ellen a 
rendőrség több oldalról érkezeit 
panaszok alapján megindította az 
eljárást.

Kupferschmidt Imre és egyik tár
sa Rábahelyi János gondatlanságból 
okozott súlyos testisértés büntette 
miatt állottak tegnap a bajai tör
vényszék büntető tanác-a előtt.

A vádirat szeiinl Kupferschmidt 
és Rábahelyi január 24 én Szekeres 
János nagybaracskai lakosnak egy 
darab rondol koronát húztak a fo
gára, anélkül, hogy a szokásos ideg
kezelést m gadlák volna. Szekeres 
a következő napokban gyulladást 
kapott, úgyhogy a kórházba kellett 
szállítani, ahol 10 napig állott keze
lés alatt.

A törvényszék bűnösnek mondot
ta ki Kupferschmidt Imre és Rába
helyi János fogtechnikusokat s ezért 
Kupferschmidt Imrét 10 napi fog
házbüntetésre, Rábahelyi Jánost pe
dig 50 pengő pénbzünletésre Ítélte. 
Az. Ítélet jogerős.

Négy rendőrt 
kivégeztek Bécsben.

A lázadó rendőrök perében az 
Ítéletet hétfőn este hirdették ki — 
amely szerint a bíróság Leeb, Mail
zen, Hackel és Wohlrab vádlottakat 
halálra, Schrolt és Dobek vádlotta
kat életfogytiglani, Steinert és Frő- 
lichel 20 évi, Pangerlt 15 évi sú
lyosbított börtönre itélln.

A halálraítéltek nem kaplak ke
gyelmet s igy a katonai törvények 
rendelkezései szerint éjjel 10 óra 35 
perckor mind a négy elitéltet kivé
gezték.

HÍREK
— Ma a város, csütörtökön a 

megye közigazgatási bizottsága 
Ülésezik. Burányi Tibor főispán 
elnöklésével ma délelőtt 10 órakor 
tartotta ülését a város közigazga
tási bizottsága. Az ülés első refe
rense dr. Puskás Dezső h. polgár

mester a közigazgatás ügymenetéről 
adott megnyugtató jelentést. Csü
törtökön délelőtt fel 10 órakor Bács- 
megye közigazgatási bizottsága tart
ja Ülését.
- Nagyboldogasszony ünnepe 

Máriahönnyén. Holnap, Nagyból 
dogasszony ünnepén emlékezik a 
magyarság arról a napról amelyen 
Szent István király felajánlotta a 
magyarok Nagyasszonyának oltal
mába a szent koronát. Az ünnep 
alkalmából a máriakönnyei kegy
templomban délelőtt 9 órakor szent 
misét és szenlbeszédet tart.

— Ax őszi inségmunkók során 
megjavítják a bajai Kálváiia-utat. 
A város múlt évi téli inségmunka 
programja során a különböző kisebb 
útjavításoknak egy jelentős része el
készült. A járda és útjavítások még 
mindig tartanuk. Most fejezik be a 
Ferenciek- terének útjavítását. Na
gyobb arányú útjavítás lesz a Kál
vária utca kocsijárójának a rende
zése. Az útvonalat egészen a Lökért- 

\ sorig megjavítják, mert igen rossz 
állapotba került az erős és állandó 
kocsiforgalom következtében. Erre a 
munkára azonban még az ősszel 
meginduló inségmunka során fog 
sor kerülni.

— Átvágta kezét a müszövő 
kél. Az Ackermann R. T. bajai 
müszövő cég műhelyében baleset 
történt. Fhéren András müszövő 
segédnek munkaközben a müszövő 
kés ballenyerébe hatolt és átmet
szette.

— Aranyérnél és az ezzel járó 
béldugulás, végbélrepedés, kelés, ter
hes vizelési inger, májduzzadtság 
derékfájás, mellszorulás, szívdobo
gás és szédülési rohamok esetén a 
természetes „Ferenc József**  kese
rüviz használata csakhamar kelle
mes megkönnyebbülést eredményez.

SPORT.
Kiskunviadal.

(Folytatás.)

Látogatást t Iliink a Bajai Eve 
zős Egylet tenisz pályáin ahol se 
rény munka folyik. Pontosan lent 
van az egész gárda. Kemény küz
delmet vívnak egymás ellen a leni 
szezö párok és igy készülődnek a 
nagy küzdelemre. Volt alkalmunk 
néhánnyal beszélni, mind bizakodik 
és bajai győzelmet vár. Sok pontot 
akarnak szerezni Rajának, mert 
tudják azt, hogy minden pontra 
milyen hihetetlenül nagy szükség 
van.

A pontozási arány úgy az egyes, 
mint a páros számokban 5, 3, 2. 1.

Csendben, de annál szorgalma
sabban készülnek a vivők, akik igen 
nagy eséllyel indulnak a bajnoki 
címért úgy az egyéni mint a csa
pat számokban. Rutinirozott verseny
zők mind, kik már nagy kiizdel 
mekben vettek részt. A sport ezen 
ágában nem ismerjük a halasiak 
képességeit, de számolnunk kell fel
készültségükkel.

Pontozás egyéni számokban 5, 3, 
2, /. csapalszámokban 10. 6. 4, 2 

(Folyt, köv.j

A liga bizottság felkéri a viada
lon szereplő versenyzőket, hogy 
start jegyeiket 40 fillér ellenében 
vegyék ál Fazekas Istvánnál. Ezen 
jegyek az összes versenyekre és a 
mulatság/a is érvényesek.

A bajai kir. járásbíróság, 
mini telekkönyvi hatóság.

5685. szám 1934. Ikv.

árverési hirdetmény-kivonat.
Maizl Károlyné sz Czimmermann Ilona 

végrehujlatónak Maizl Antal és neje szül. 
Kovács Margit végrehajtást szenvedők el
len indított végrehajtási ügyében a telek
könyvi hatóság végrehajtási árverést 2600 
pengő tőkekövetelés cs járulékai behajtása 
végett, a bajai kir. járásbíróság területén 
lévő Baja varosban fekvő, s a hajai 3757 
szu. tkvi betétben A 1. 3-4 sorsz 7485,3. 
hrszámu Virányosi földekben fekvő 244 
négyszögöl szőlő és 7486 3 hrsz Virányosi 
földekben fekvő 1 hold 1164 négyszögöl 
szántónak felerészére 3£7 pengő kikiálltási 
árban. — a bajai 4538 szu. tkvi. betétben 
A. pius 1. sorsz. 7487|2 hrszu. Virányosi 
földek dűlőben fekvő 1504 négyszögöl te
rületű szántóra 1222 p.-ngő kikiáltási árban 
— végül a bajai 4550 szu. tkvi betétben A 
plus 2. sorsz. 7|84|6. hrsz. alatt foglalt Vi
rányosi földek dűlőben fekvő 751 négy
szögöl területű szántóra 611 pengő kikiál
tási árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi szeptember hó 3 
napján délután 4 órakor a telekkönyvi ha
tóság hivatalos helyiségében (Mátyás király 
tér 4. 28. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki
áltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : I.X. t. c. 42 
§-ában meghatározott árfolyammal számí
tolt óvadékképes érlékpapirosban a kikül

URÁNIA
=£ «K==< X z53í»

Augusztus 14-én
Augusztus 15-én

ÁBRAHÁM PÁL

Havai rózsája
Vigoparett 12 felvonásban.

FŐSZEREPBEN:

Eggert Martba, Petrovich Szvetiszláv, 
Verebes Ernő

Kisérő filmje: 

STAN és PAN 

A sivatag fia 
Kitűnő bohózat 10 felvonásban. 

Filléres helyárak!

döttnél letenni. hogy a bánatpénznek elő
lege*  bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és ,.z árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. 
t c. 147, 150 . 170 §§ ; 1908 -. LX. I c. 21. § )

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki
áltási ár sz...'aléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ai ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §.)

Baja. 1931. április hó 21 napján.
Pogonyi s. k. 

kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül : 
tiaHósy Magda

kiadó.

I.aptuin jciotios :

öt. ttRÉZV LEM El

A Rédey Mzsef-féle
Belvárosi Tejüzem 

feldolgozó üzemét 
augusztus 15-töl Takarékpénz
tár-utca 1. szám alá (régi Ro- 
senfeld-féle tejüzem) helyezi át. 
Elárusító fiók marad a mosta
ni helyen Mátyás király-tér 

1. szám alatt.

Vendéglő
jogfolytonossággal állalvá- 
sártéren a kerületben egye
dül áll, téli és nyáéi kugli 
zóval. olcsó házbérrel azon
túl I kiadó. Érdeklődni lehet: 
Budapesti-ut 18 sz. ven
déglő.
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Egyházi és világi szobrokat, kerti 
és lakásművészeti tárgyakat, 
síremlékeket 

csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati mütarme, Bsja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.

Szakszerű javítások és átfestések.

íszvény társaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52. Ferenciek-tfire 2. Telefon 52.

B9

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 
tatai tojásbrikettgt, 

koksxbriksttst tatai szalonjaiét, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Kovácskoksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőz
malmok és mezőgazdasági üzemelt részére kitűnő mi
nőségkén. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Olcsó week-end sajt 
és juh-sajt, naponta 
készült friss tea-vaj 

legolcsóbban 
és 

legnsegbishstóbban 

RÉCE Y JÓZSEF
Belvárosi Tejüzemében 

szerezheti lse. — Viszontel
adóknak nagy árengedmény!

Lefölözött tej 
literje házhoz szállítva 3 fil
lér, 25 liter vásárlása esetén. 
Sertés- és baromfinevelésnél 

nélkülözhetetlen!

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

julius 13-tól augusztus 21-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS 
LOVASSY ODÚN
gyógyszertára

Veszek
mákot és 

csemegeszőlőt

KASS
Váradi érsek u. 25.

Bakanek Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK 

PLAKÁT 
REKLÁM 

IRODAIés kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Baltázott lágyffa P16
la. porosz diékoksz 
DOROGI KOKSZ 
DOROGI TOJÁSSZÉM

Budapesti olsörodO gázkoksz
2 éves lágy és kemény tűzifát ölben és felapritva 

legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa 
BAJA.

Telefon: 160.

1
Saját gyártmányú

Jégszekrények
olcsón 

beszerezhetők

UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38. SZ.

1

1
1
1
1
1

1
1

drb gyümőlcskosár fedővel
— 20 

pár gyermekcipő semmi
talpas —'96

íirb 2 kötétes la seprű —'50
3 „ la „ — 60

,. 4 „ la .. —70
liter mák — 36

kg. tiszta zsemlyemorzsa
— 48
—•90
— 14

kg. háziszappan 
csomag faszén

KASS
Váradi érsek-u. 25.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NVDMDAVÁLLALAT.

Az új Máv. menetrend: érvényei máj. 15-től.
Érkezés Honnan? Indulás Hová?óra perc óra porc

7 09 Gara 4 40 Hercegszánló

7 25 Ujdombovár 5 20 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest. Kiskunhalas,

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás. Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd. 

Budapest

73 25
Budapest. Sárbogárd, 

Bátaszék 10 77
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

73 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bálaszék, Pécs

74 33 Ujdombovár 14 03 Bátaszék, Ujdombovár

76 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 43 Hercegszántó

78 03 Gara 14 48 Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

78 27 Hercegszántó 15 05 Gara

18 42 Bpesl, Kiskunhalas 15 55 Bátaszék, Sárbogárd, 
Budapest

70 26
Ujdombovár, Pécs.

Bátaszék 19 02 Bátaszék, Pécs. 
Sárbogárd, Budapest

21 44 Budapest. Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria 20 43 Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest. Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogárd 21 59 Bátaszék, Ujdombovár, 
Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban 

Máté Lajos urhzabónál 
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.

Nvorntln t Ral(An<*k  Goldl»-> g**r  könyvnyomdájába FA-. I-.


